Раздел 1. Общая информация
Необходимо создать отчет для конфигурации 1С:ERP Управление предприятием 2 (2.5.21.116) и добавить его в расширение «Доработки».
Раздел 2. Состав работ
1. Отчет «План-фактный анализ расхода материалов»
Необходимо создать отчет «План-фактный анализ расхода материалов» на основании типового отчета «Анализ себестоимости выпущенной продукции по организации». В отчет «Анализ себестоимости выпущенной продукции по организации» нужно добавить показатели:

	Показатели
	Комментарий

	Кол-во по спецификации на ед.продукции
	Значение реквизита «Количество» табличной части «Материалы и работы» справочника «Ресурсные спецификации»

	[bookmark: _GoBack]Количество по спецификации
	[Кол-во по спецификации на ед.продукции х Количество продукции / Основное изделие количество упаковок]
Основное изделие количество упаковок – значение реквизита «Основное изделие количество упаковок» справочника «Ресурсные спецификации»


	Отклонение
	[Количество затрат - Количество по спецификации]


Продукция = Реквизит «Основное изделие номенклатура» справочника «Ресурсные спецификации»
Затрата = Реквизит «Номенклатура» табличной части «Материалы и работы» справочника «Ресурсные спецификации»
Макет отчета
	Регистратор
	Количество продукции
	Количество затрат
	Количество по спецификации
	Кол-во по спецификации на ед.продукции
	Отклонение

	Продукция
	
	
	
	
	

	Затрата
	
	
	
	
	

	Отчет переработчика ЛБЦБ-000002 от 15.01.2025 15:09:27
	10 000,000
	 
	 
	 
	 

	12-005 СИЗД, очищающее: Жидкое мыло д/очистки кожи от легких произв.загрязнен. Safe&Care SOAP, 250мл
	10 000,000
	 
	 
	 
	 

	Бутылка 0,25л прозрачная ПЭТ
	10 000,000
	10 009,000
	10000,000
	1,000
	9,000

	Дозатор 28/410 (28/415) для бутылки 250 мл
	10 000,000
	10000,000
	10000,000
	1,000
	

	Изготовление продукции Safe and Care
	10 000,000
	 
	100000,000
	1,000
	-10000,000

	э12-005 Этикетка жидкое мыло д/очист. кожи от легк. произ. загряз. Safe and Care Soap, бутылка 0,25л
	10 000,000
	10 086,000
	10000,000
	1,000
	86,000

	Итого
	10 000,000
	 
	 
	 
	 


Отклонение с отрицательным значением должно отображаться красным шрифтом. Если отклонение = 0, то ячейка должна быть пустой ( 0 не должен отображаться).

